В гости к игрушкам

Весеннее развлечение «В гости к игрушкам» было проведено для воспитанников группы дневного пребывания №7. Мероприятие состоялось 5 мая под руководством воспитателя Оксаны Шаламовой при участии Людмилы Добрыгиной, Алены Фирсовой и музыкального руководителя Резеды Балакиной.

Ребята на инсценированном волшебном автобусе отправились в магазин игрушек. Здесь они почувствовали себя настоящими покупателями.

Под руководством педагогов малыши поиграли с мячами в игру «Собери по цвету», исполнили танец с шишками, поиграли в музыкальную подвижную игру «Кот и мыши».

В заключение развлечения дети станцевали с игрушками и получили сладкие сюрпризы.





